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Boletin Sucesiones Ill - Matematicas 3° E.S.O.

Halla el término general de una progresion aritmética sabiendo que a1=23 y as=25,8. Halla el
término 9 y la suma de los 15 primeros términos.
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Halla el término general de una progresion aritmética sabiendo que a+= -4 y a4=1,2. Halla el término
7'y la suma de los 13 primeros términos.

Halla el término general de una progresion aritmética sabiendo que a1=6 y a7=36. Halla el término
12 y la suma de los 20 primeros términos.

Halla el término general de una progresion aritmética sabiendo que a1=90 y as=42. Halla el término
8 y la suma de los 13 primeros términos.

Problemas con Sucesiones Aritméticas
5. Un estudiante de 3° de ESO se propone el dia 8 de enero repasar matematicas durante una

quincena, haciendo cada dia 3 ejercicios mas que el dia anterior. Si el primer dia empezé haciendo
dos ejercicios:
a. ¢Cuantos ejercicios le tocara hacer el dia 24 de enero? Calcula el término general de la
sucesion.
b. ¢Cuantos ejercicios hara en total? Aplica las férmulas que has estudiado en este tema.

En un edificio, el primer piso se encuentra a 4,30 metros de altura, y la distancia entre dos pisos
consecutivos, es de 3,20 metros. ;A qué altura esta el 7° piso? Obtén el resultado a través de la
formula del término general.

En una urbanizacion realizaron la instalacion del gas natural en el afio 2003. Consideramos que en
ese momento se hizo la primera revision. Sabiendo que las revisiones sucesivas se realizan cada 4
afos, responde:

a. ¢Enqué afio se realizara la décima revision? Calculalo a través de la formula.

b. ¢Cuél es el numero de revision que se realizara en el afio 20397 Aplica la férmula adecuada.



